



健康  
维权

电话: 13939525087  
邮箱: 147247651@QQ.com

六院在线

## 市六院微创技术实力强

### 腹腔镜下成功切除重达10公斤的下腹盆腔肿瘤

6月29日,市六院副院长刘辉带领该院微创外科团队,为一位59岁女性病人成功实施了“腹腔镜下腹盆腔巨大囊腺瘤切除术”,瘤体重达10公斤。患者术前检查可见病人腹部高高隆起,如怀孕十个月的孕妇;CT检查可见瘤体占满了整个腹腔和盆腔,内脏器官受压移位。手术中,医生们精准操作,在腹腔镜下利用超声止血刀等精密器械进行手术,完整切除瘤体,手术圆满成功,病人恢复良好。

微创手术也就是腔镜手术,以其创伤小、痛苦小、恢复快受到患者欢迎。特别是在肿瘤治疗中,无论国内或者国外,微创手术治疗时代已经到来。特别是胸腔镜、腹腔镜、胆道镜等多种腔镜联合手术,彰显了微创技术的巨大优势,一次麻醉,几个戳孔,就解决了多个脏器的病变,传统开刀手术是绝对做

不到的。此类手术腹壁上的操作孔包括有观察孔、主操作孔及副操作孔,在实施腹腔镜下联合脏器手术时,可以通过转换各操作孔的功能而减少操作孔的数量,这样既达到了手术的目的,又最大限度地减少了创伤,实现最佳微创效果。

市六院微创外科已成功开展50多种胸腔腹腔镜手术,其中20多项填补了我市微创外科领域空白,10多项技术在豫南领先——开展了腹腔镜联合脏器切除术、微创恶性肿瘤根治术、微创保胆取石术等先进技术,4月份圆满成功完成了我市首例“3D腹腔镜及胆道镜联合保胆取石术”,使我市微创外科整体水平步入省内先进行列。所开展的微创手术涵盖腹腔、胸腔及全身各个脏器,涉及消化、呼吸、泌尿、内分泌等全身多个系统。如:腹腔镜联合胆道镜微创保胆取石

术、胸腹腔镜联合食管癌根治术、微创保胆取石术加子宫附件肿瘤切除术、腹腔镜阑尾切除术加肾囊肿切除术等,一次微创手术,解决了多脏器疾患。仅5月份以来,微创外科就为14岁阑尾化脓的少年、80岁高龄化脓性胆囊炎的老人、体重110公斤胆道结石的肥胖患者等数十位患者成功进行了微创手术,受到了病人及家属的广泛欢迎。

王丹

百姓看得起病的城市二级医院  
**漯河市第六人民医院**  
相约六院  
健康常伴  
地址:漯河市八一路东段83号  
急诊科:5962087 病人服务中心:5966002



#### 简介

刘辉,市六院业务副院长、大外科主任、微创外科主任、主任医师,河南医科大学医学系毕业;漯河市医学会微创外科专业分会主任委员及普外科专业分会副主任委员、肿瘤学分会常务委员,为我市微创外科学科带头人;兼任河南省医学会微创外科专业分会委员、河南省抗癌协会胃癌专业委员会委员;曾在省内外多家医院进修,在微创外科和肿瘤外科(腹腔肿瘤、胸腔肿瘤)有深厚造诣,成功开展了20多种腹腔镜和胸腔镜手术,填补了我市微创外科领域的10多项空白,使我市微创外科整体水平步入省内先进行列;先后荣获市科技创新带头人、市十大名师及市劳动模范、市优秀共产党员等荣誉称号。

科室电话:0395-5962337 主任电话:13803953168

## 经常头晕要查颈动脉

64岁的陈先生有次突发头晕,持续大约4分钟后情况缓解,当时他未在意。但后来这种情况间断发生了4次,于是到医院血管外科就诊。经检查,发现他左侧颈动脉狭窄60%,诊断为短暂性脑缺血发作,若不及时治疗,很可能发生脑卒中。

大脑80%左右的血液是由两侧的颈动脉供应的,当颈内动脉硬化狭窄超过50%时,脑供血将受到严重影响,血流变慢、淤积、形成血栓,斑块亦可脱落引起缺血

性脑卒中。颈动脉狭窄患者多表现为间断头晕、眼前发黑、一过性脑缺血发作或反复腔梗等,该病筛查很简单,首先到门诊做一个颈动脉彩超,如果斑块造成的狭窄率大于50%,到CT室进一步做颈动脉CT确诊即可。根据陈先生的情况,医生为他实施了左侧颈动脉内膜剥脱术。术后第二天,陈先生就觉得持续了半年多的“头蒙”现象没有了。

颈动脉内膜剥脱术是国际上治疗颈动脉狭窄、预防脑卒中公

认的金标准,该术是将狭窄部位的血栓、粥样硬化斑块、坏死增厚的动脉内膜彻底地切除,使狭窄的动脉恢复至正常的口径。“通俗地讲,就是把上游河道的淤泥清理干净了,下游就不会供水短缺了。年龄超过50岁,具有高血压、高血脂、糖尿病、房颤、睡眠呼吸暂停、吸烟、肥胖、缺少运动、膳食油脂过多、牙龈感染、男性等危险因素两项以上,都应该接受脑卒中筛查,尤其是颈动脉超声检查。”

据健康网

## 耳蜗受伤会出现耳鸣

王先生今年40岁,前一阵,被朋友拉去射击场玩射击。王先生连中数枪,和朋友们玩得很开心。孰料,回家后耳朵里却总有鸣响,有时如蝉鸣,有时又像铃声……王先生开始并不在意,可一周、两周……一个月过去了,耳鸣依旧,这才去看医生。

经检查发现,王先生的高频听力出现明显损伤(即听力下降),结合病史及听力曲线特征,医生判断,造成听力损伤的罪魁祸首正是射击枪声。王先生对此

不解,既然耳蜗损伤了,为什么没有听力障碍呢?

临床上发现,85%以上的耳鸣继发于耳蜗损伤后。

人的听觉有很宽的动态范围,能听见20赫兹到20000赫兹的声音。而通常情况下,人与人之间的交流,只要其耳蜗的500赫兹到3000赫兹这个中间频率的听觉功能正常就够了。噪声对耳蜗的损伤,早期通常发生在耳蜗底周,所以仅有高频听力损失。耳鸣出现之初,常常是4000赫兹以

上的高频听觉先受损伤,并不妨碍日常听功能。这时候,耳鸣的“使命”是在提醒患者:听觉受到损伤了,要赶紧采取措施对听觉进行保护,否则,损伤往中间频率发展就开始“耳聋”了。

过去认为,噪声性听力损害只会发生在工厂、矿山,受伤对象主要是长期在那种特殊环境下作业的工人。此外,精神紧张、劳累、生活不规律所致的耳蜗血液循环不良,也是损害耳蜗的“无声杀手”!

据健康网

## 树民营医院形象 展民营医院风采

### 名医苑

漯河市民营医院协会  
协办

吕路线 市精神病院特邀专家,医学博士、硕士生导师、河南省精神病院院长,国家自然科学基金二审评审专家、中国神经科学学会精神病学基础与临床分会常务委员



★擅长:精神和心理疾病的临床、教学、科研、防治等工作。  
每周四,在市精神病院坐诊。  
助理预约电话:15537300969

孙会琴 漯河康利医院妇产科主任、副主任医师



★擅长:子宫下段剖宫产,子宫肌瘤切除,阴式子宫切除,阴道前后壁修补、处女膜修补、腹腔镜、宫腔镜等各种手术及不孕症的治疗。  
咨询电话:13683950505

梁振华 市人大代表,漯河中西医结合眼科医院院长,出身中医眼科世家,从事中医医治眼疾近30年



★擅长:采用独创的中西医结合方法,治疗当今国内外医学界公认的难度性三大致盲眼病(眼底黄斑变性、视网膜静脉阻塞和糖尿病眼底病变)。对其他各种眼病如眼底出血、青光眼、白内障、角膜炎、泪道疾病等治疗方法独特。  
咨询电话:2663898

张丽君 柳江医院内科主任、本科学历、主治医师



★擅长:原发性、继发性高血压,冠心病,急、慢性心衰,肺心病,心律失常,心血管神经官能症,脑梗死,脑出血,脑供血不足等心脑血管病的诊治。工作中治疗严谨,态度热情,对病人耐心、细心、贴心服务,受到医院周边广大患者的一致好评。科室在传统治疗的同时,采用颈内动脉注射等疾病。  
咨询电话:15139593995